
　もうすぐ４月。就職や退職、入学に引っ越しなど、忙しい時期ですね。新しい環境での生活情報を得
ようと、多くの人がパソコンやスマートフォンを手に取ると思います。しかし地域の情報はそこに住んで
いる人が一番よく知っています。地域の人とのつながりで、生の情報を得たり、楽しくそしていざという
時に助け合える自治会・町会に入りませんか。今号では、地域のみんながつながり合える場、自治会・町
会について紹介します。　  （地域振興課）
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　4月1日（土）からごみの収集回数と曜日が変わります。 市川市　ごみ　ポータル

楽しくみんなで踊りま
しょう
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会員インタビ ュー

自治会長に聞く

自治会に加入して
　自治会で知り合えた同世代の方との交流がで
き、子育ての不安解消になっています。清掃活動
を通じて顔見知りも増え、近所の人と自然にあい
さつが交わせるようになりました。夫も祭り行事
などに参加し、家族で地域に溶け込めた気がしま
す。災害時も、地域で力を合わせて、助け合おうと
思います。　子育ての悩みや相談を先輩ママが聞いてサポー

ト。子育て世代の交流の場となっています。

自治会ってどんなところ
　「人と付き合う大切さを教えてくれて、和気あい
あいと楽しめる場所」と語る齋藤さん。大境自治
会は、加入率の高い自治会の１つです。「まず私の
顔と名前を覚えてもらう。するとコミュニケーショ
ンの輪が広がり、自治会に入りやすくなるから」と
笑顔で話します。また、「加入後も楽しめるように」
と継続加入への努力も惜しみません。「横のつな
がりはとても大事。人は助け合いながら生きてい
くもの」と教えてくれました。

 ●加入するとこんな特典も
○新規加入者にエコボポイント80点進呈
○自治会・町会主催の祭りの準備に参加でエコボポイント付与

 ●加入については、気軽に問い合わせを
　気軽に自治会・町会に加入してください。加入方法は自治会・町
会によってさまざまです。お住まいの地域の自治会・町会のことや、
加入についての相談は、地域振興課☎334-1128へお問い合わせ
ください。

広報いちかわは新聞折り込みでお届けする他、市内各駅の広報スタンドと公
共施設で配布しています。入手困難な方で自宅への配布をご希望の場合は、広
報広聴課へお問い合わせください。

自治会・町会数

226

東行徳自治会
山田さん（左）、瀬谷さん（右）

大境自治会
会長 齋藤道子さん

街の安心・安全は
自分たちで

　地域のつながりが希薄化していると言われる今日ですが、自治会・
町会の活動に参加することで、顔の見える付き合いができ、災害時な
どに助け合える関係ができます。

自治会・町会加入のススメ

今週号の紙面から

いつも新しい流れがある
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●ガーデニングコンテスト２０１７… … 2面
●特産の梨を赤星病から守りましょう…… 3面
●こんなときは消費者生活センターへ…… 4-5面
●こども館に遊びに行こう・…………… 6面
●正しいフォームで目指せ健康長生き… … 7面
●アイ・リンクスカイコンサート・……… 8面

このまちが好き

自治会・町会に入ろう


